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InDesignで配置可能なファイルを連続配置できる
InDesign で配置可能なファイルを、連続配置するプログラムです。
indd ファイルを配置する場合、リンク状態と編集可能な状態を選択できます。
２通りの配置方法があります。
１つ目は、ページと縦・横位置を指定し、配置します。
２つ目は、配置方向と縦・横間隔を指定し、配置します。エリアに配置したい場合は、長方形フレームまたは、
テキストフレームを選択し、配置実行します。ドキュメントのマージン内に配置したい場合は、何も選択し
ないで配置実行します。

配置エラーがあった場合、Mac 版は [ 実行 .command]、Win 版は [ 実行 .bat] と同じフォルダに、[ 配置
エラー .txt］を出力します。

配置ファイル一覧の書出し機能で、json ファイルを選択すると、配置ファイル一覧以外の設定値（配置方法、
配置方向、横間隔、縦間隔、Indd 配置時の編集可能にする）も書き出せます。その他の形式（csv,txt,tsv）は、
配置ファイル一覧のみ書出します。
また、シェルコマンドでのファイル配置実行にも対応しています。

Mac 版 実行方法
初回起動時のみ [ 実行 .command] を Control キーを押したままクリック（コンテキストメニューを表示）
で「開く」し、「開く」をクリックします。
次回以降起動時は、 [ 実行 .command] をダブルクリックします。 
アプリを終了してもターミナルが残っているのが気になる場合は、ターミナルの環境設定で 
プロファイル→シェル→シェルの終了時を、シェルが正常に終了した場合は閉じるにしてください。 

Windows 版 実行方法
[ 実行 .bat] をダブルクリックします。 

▶有償版　デスクトップアプリケーション

連続配置
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機能説明
1. メニューバーから使用する InDesign のバージョンを選択します。 

2. ［現在のアクティブなドキュメントに配置する］チェックをはずすと台紙ファイルを指定できます。　
台紙ファイルはドラッグ＆ドロップでも指定できます。

3. ［方向指定で配置 ] タブ：連続配置したい方向を選択し、横間隔・縦間隔（ｍｍ）を入力します。 

 

[ 位置指定で配置 ] タブ：ページ番号・横位置・縦位置（ｍｍ）を入力する列が表示されます。ページ番号・
横位置・縦位置を入力します。 
配置ファイルは、［追加］ボタンまたはドラッグ＆ドロップで追加できます。 

4. indd ファイルを配置する場合、編集可能にしたいときは、［indd ファイルの配置時、編集可能にする］
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にチェックします。
5. ファイル一覧に表示された順に連続配置します。ドラッグ＆ドロップで配置順を変更することができ

ます。
6. [ 配置実行 ] ボタンをクリックします。 

配置方向で指定し、エリア内に配置したい場合は、長方形フレームまたはテキストフレームを選択し
配置実行をクリックします。何も選択していない状態で配置実行すると、ドキュメントのマージン内
に配置します。

書出し・読込み
［書出し］：配置ファイル一覧、位置指定の値をファイルに書き出します。
拡張子は、txt、csv、 tsv、 json になります。
txt、csv、 tsv ファイルは、配置ファイル一覧のみ書き出します。（1 行目は項目名ヘッダー）
json ファイルは、配置ファイル一覧と、その他の設定値も書き出します。

［読込み］：［書出し］したファイルを読み込みます。

配置方向
左→右→下または、左→下→右方向で配置した場合、マージン内の左上からオブジェクトを配置します。
右→左→下または、右→下→左方向で配置した場合、マージン内の右上からオブジェクトを配置します。
例：左→右→下

シェルコマンドで実行する方法
　　リストファイル：書出しボタンで作成されるファイル形式（csv,txt,tsv ヘッダー行あり）
　　方向　　　　　：空文字 ( 位置指定 ) または LtoR( 左→右→下 ) または RtoL( 右→左→下 ) 
　　　　　　　　　　または LtoD( 上→下→右 ) または RtoD( 上→下→左 )
　　indd 配置時編集可能にする：true( 編集可 ) または false( 編集不可 )

Mac の場合：
インストールフォルダ / 実行 .command " 台紙ファイル " "リストファイル " " 方向 " indd 配置時編集可能にす
る " " 横間隔 " " 縦間隔 " " 保存フルパス "
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インストールフォルダ / 実行 .command "/users/abc/desktop/ 台紙 .indt" "/users/abc/desktop/fileList.
csv" "LtoR" "true" "0.25" "0.25" "/users/abc/desktop/ 保存 .indd"

例１：方向指定で配置

インストールフォルダ / 実行 .command "/users/abc/desktop/ 台紙 .indt" "/users/abc/desktop/fileList.
csv" "" "true" "/users/abc/desktop/ 保存 .indd"

例２：位置指定で配置

Windows の場合：
インストールフォルダ / 実行 .bat " 台紙ファイル " "リストファイル " " 方向 " indd 配置時編集可能にする " " 横
間隔 " " 縦間隔 " " 保存フルパス "

インストールフォルダ / 実行 .bat "/users/abc/desktop/ 台紙 .indt" "/users/abc/desktop/fileList.csv" 
"LtoR" "true" "0.25" "0.25" "/users/abc/desktop/ 保存 .indd"

例１：方向指定で配置

インストールフォルダ / 実行 .bat "/users/abc/desktop/ 台紙 .indt" "/users/abc/desktop/fileList.csv" "" 
"true" "/users/abc/desktop/ 保存 .indd"

例２：位置指定で配置
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